

**III. OTRAS DISPOSICIONES****JUNTAS ELECTORALES PROVINCIALES**

**16922** *Corrección de errores de las candidaturas proclamadas para las elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 1329/2011, de 26 de septiembre.*

Advertidos errores en la inserción de las candidaturas proclamadas para las Elecciones al Congreso de los Diputados y al Senado, convocadas por Real Decreto 1329/2011, de 29 de septiembre, publicadas en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de 25 de octubre de 2011, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

**JUNTA ELECTORAL DE ALICANTE/ALACANT****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

1. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)

Donde dice: «4. Don Herick Manuel Campos Artesanos.»

Debe decir: «4. Don Herick Manuel Campos Arteseros.»

Donde dice: «10. Don Eustaquio Juan Albadalejo.»

Debe decir: «10. Don Eustaquio Juan Albaladejo.»

**JUNTA ELECTORAL DE CIUDAD REAL****CONGRESO DE LOS DIPUTADOS**

1. PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL (PSOE)

Suplentes:

Donde dice: «1. Doña Irene Barahora Herreros.»

Debe decir: «1. Doña Irene Barahona Herreros.»

8. CIUDADANOS DE CENTRO DEMOCRÁTICO (CCD)

Donde dice: «4. Doña Dolores María Rodríguez-Rabadán Garrido.»

Debe decir: «4. Doña Dolores María Rodríguez-Rabadán Garrido.»

**JUNTA ELECTORAL DE GIPUZKOA****SENADO**

2. EUZKO ALDERDI JELTZALEA-PARTIDO NACIONALISTA VASCO (EAJ-PNV)

Donde dice: «2. Doña Eurne Egaña Manterola An.»

Debe decir: «2. D.<sup>a</sup> Eurne Egaña Manterola An.»

## JUNTA ELECTORAL DE MADRID

### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 2. UNIÓN PROGRESO Y DEMOCRACIA (UPyD)

Donde dice: «3. Don Álvaro Anchelo Crego.»

Debe decir: «3. Don Álvaro Anchuelo Crego.»

## JUNTA ELECTORAL DE SEVILLA

### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 5. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice: «2. Don Ricardo Tamo Blanco.»

Debe decir: «2. Don Ricardo Tarno Blanco.»

#### 8. IZQUIERDA UNIDA LOS VERDES-CONVOCATORIA POR ANDALUCÍA: LA IZQUIERDA PLURAL (IULV-CA)

Donde dice: «6. Doña Josefa Medraño Ortiz.»

Debe decir: «6. Doña Josefa Medrano Ortiz.»

#### 10. UNIFICACIÓN COMUNISTA DE ESPAÑA (UCE)

Donde dice: «1. Doña Juana Luisa Montero Ibañez.»

Debe decir: «1. Doña Juana Luisa Montero Ibáñez.»

#### 15. PARTIDO COMUNISTA DE LOS PUEBLOS DE ESPAÑA (PCPE)

Donde dice: «1. Don José Alberto Anton Solís.»

Debe decir: «1. Don José Alberto Antón Solís.»

## SENADO

#### 4. PARTIDO ANDALUCISTA (PA)

Donde dice: «Suplente 1: Don Antonio Rescalvo Vizcaino.»

Debe decir: «Suplente 1: Don Antonio Rescalvo Vizcaíno.»

## JUNTA ELECTORAL DE SORIA

### CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

#### 3. PARTIDO POPULAR (PP)

Donde dice: «2. Doña María del Perpetuo Socorro Santa Bárbara Pérez.»

Debe decir: «2. Doña María del Perpetuo Socorro Pérez Santa Bárbara.»